
男	
27%	

女	
73%	

男女比	

年代 １０代	
15%	

年代 ２０代	
46%	

年代 ３０代	
9%	

年代 ４０代	
9%	

年代 
５０代	
12%	

年代 ６０代
以降	
9%	

年代比	

学生	
48%	

会社員	
22%	

公務員	
5%	

自営業	
19%	

主婦	
2%	

無職	
2%	

その他	
2%	

職業	

新屋地区	
32%	

秋田市内	
59%	

秋田市外	
9%	

住居	
	

20.69%	

41.38%	 43.10%	

0.00%	
5.17%	

チラシ	 口コミ	 HP,SNS	 通りかかって	 その他	

この講座をどのようにお知りになりましたか？	

記入	 無記入	



15.52%	

31.03%	

55.17%	

15.52%	
6.90%	

大学の授業に興味	 アートマネジメントに興味	 テーマが良かった	 学ぶことが好き	 その他	

この講座を受講した動機は何ですか？	

記入	 無記入	

84.48%	

13.79%	

55.17%	

20.69%	
10.34%	

17.24%	
8.62%	

SNS,HP	 テレビ	 口コミ	 新聞	 ラジオ	 雑誌	 その他	

アート情報はどのメディアから得ますか？	

記入	 無記入	


